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Цель: прививать навыки безопасного поведения на дорогах. 

Оборудование: конверт с письмом и деталями от светофора, персонаж 

Светофор, две большие грузовые машины, груз (крупные детали 

конструктора, рули на всех детей, пешеходный переход, музсопровождение). 

Ход занятия: 

Дети под музыку заходят в зал и садятся на стульчики. На столе 

лежит конверт. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, нам сегодня в группу пришло письмо. 

Интересно, от кого оно. Вы не знаете? 

Дети: Нет. 

Воспитатель: Давайте посмотрим, что же лежит в конверте? 

Воспитатель берет конверт и достаёт кружочки жёлтого, зелёного, 

красного цвета. Читает письмо детям: 

Шлю посылку вам друзья. Изучайте вы меня. 

У меня всего три глаза, Разноцветные они, Каким глазом подмигну, Что 

вам делать подскажу 

Воспитатель: Ребята, вы догадались, кто же нам прислал письмо? Дети: 

Светофор. 

Воспитатель: Ребята светофор просит помочь починить его, так как все 

огоньки перепутались. Мы поможем светофорчику? 

Ребята вместе с воспитателем достают части светофора и 

собирают его на доске. 

Под музыку в зал заходит Светофор. 



Светофор: Здравствуйте, друзья! Спасибо, что починили меня, а то я 

думал, что уже не смогу попасть к вам в гости и рассказать о правилах 

дорожного движения. 

Светофорчик: Ребята, а вы знаете, для чего я нужен? Какие огоньки на 

мне загораются и для чего? А хотите поиграть со мной в игру? 

Дети: Да. 

Светофор: Давайте поиграем в игру «Цветные автомобили»! И я узнаю, 

как хорошо вы знаете мои сигналы, и проверим, кто же из вас самый 

внимательный. 

Проводится подвижная игра «Автомобили» (светофор переключает 

цвета, а дети-водители с рулями в руках двигаются по сигналу). 

Светофор: Молодцы! Вы хорошо знаете мои сигналы, а на дорогах 

будьте внимательными. 

Светофор: Ребята, а вы знаете, как правильно переходить дорогу? 

Дорогу нужно переходить по специальной дорожке, которая называется 

«пешеходный переход» или ещё называют её «зебра». Переходить 

дорогу нужно держа за руку взрослого. Ходить нужно по тротуарной дорожке, 

нельзя выходить на дорогу она для транспорта. 

Можно ли дорогу перебегать? Перебегать нельзя, потому что может 

ехать машина, прежде чем идти, нужно посмотреть по сторонам, убедиться в 

том, что машина остановилась. 

(Дети отвечают на вопросы, если они затрудняются, воспитатель 

помогает). 

Можно ли играть на дороге в игры? Нет, только на специальных детских 

площадках или во дворах у домов, где проезд машин запрещён. 

Воспитатель: А вот сейчас мы и проверим, умеете ли вы переходить 

дорогу, и знаете ли вы на какой свет нужно переходить. Мы с вами будем 

пешеходами. А Светофор будет показывать нам цвета. Мы должны перейти 

дорогу на правильный цвет светофора по пешеходной дорожке и 

убедиться в том, что машины остановились. 

Светофор: Вы молодцы, знаете на какой цвет светофора нужно 

переходить дорогу. Сейчас я хочу проверить какие вы водители и как умеете. 



Вывод: 

Дети моей 2 младшей группы «Медвежата» участвовали в развлечении 

по ППД «Мой друг Светофор». 

В ходе развлечения дети внимательно слушали педагога и учавствовали 

во всех играх, проявляли интерес к правилам дорожного движения. 





доставлять груз, соблюдая правила дорожного движения. Но прежде чем 

мы отправимся в путь, проверим, умеете ли вы заводить машину и крутить 

руль. 

Музыкальная логоритмическая минутка «Машина» Воспитатель: Вот 

теперь вы готовы оправиться в путь. Подвижная игра «Довези груз» 

Давайте разделимся на две команды. У каждой команды есть грузовая 

машина. По сигналу светофора вы кладете груз в кузов и везете его к команде, 

где у вас идет стройка. 

Дети на грузовиках по очереди перевозят большие блоки конструктора 

и строят башню 

Воспитатель: Молодцы ребята, все справились с заданием. На дороге 

нужно быть внимательным и аккуратным водителем! 

Светофор: Спасибо вам ребята, что починили меня и вместе со мной 

вспомнили правила дорожного движения, а за это я приготовил для вас 

подарки – сладкие рули-баранки. А теперь мне пора отправляться домой в 

страну Дорожных знаков и следить там за порядком. До свидания, ребята! 

Дети: До свидания, светофорчик! 


